
卒業生 509 名 回答者数 274 名 回答率 53.83 ％

国際英語学科 卒業生 29 名 回答者数 10 名 回答率 34.48%

日本文化学科 卒業生 33 名 回答者数 19 名 回答率 57.58%

情報メディア学科 卒業生 79 名 回答者数 44 名 回答率 55.70%

こども教育学科 卒業生 68 名 回答者数 47 名 回答率 69.12%

2024年度　卒業生アンケート
A B C E Ｆ

回答選択肢 強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし

D

2024年度卒業生回答者全体

33.94
%

49.64
%

13.50
%

1.09%
1.09% 0.73%

私は梅花女子大学に入って良かった

36.86
%

47.81
%

9.49%

4.74% 0.73% 0.36%

私の4年間の大学生活は充実していた

44.53
%

48.18
%

6.57%
0.36% 0.00% 0.36%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

36.13
%

48.91
%

12.77
%

1.09% 0.73% 0.36%

本学で学んだことについて、

満足している

44.16
%

31.75
%

12.77
%

5.47%

4.38%
1.46%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

48.91
%

39.42
%

8.03%
2.19% 0.36% 1.09%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

2.26%

38.32
%

25.18
%

6.93%

5.11%

1.46%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

40.15
%

42.70
%

10.95
%

1.46%
1.82% 2.92%

卒業後の就職先・進路について

満足している

52.60
%

47.40
%

0.00% 0.00% 0.00%0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった

36.40
%

56.80
%

4.50%

0.00% 0.00%

2.30%

私は梅花女子大学に入って良かった

31.90
%

51.10
%

17.00
%

0.00% 0.00% 0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった

40.40
%

51.10
%

4.30%

4.30% 0.00% 0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

40.40
%

53.20
%

6.40% 0.00% 0.00%0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

31.90
%

55.30
%

10.60
%

2.10% 0.00%0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

46.80
%

34.00
%

12.80
%

4.30%
2.10% 0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

42.60
%

53.20
%

4.30%

0.00% 0.00% 0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

17.00
%

42.60
%

27.70
%

4.30%

8.50%
0.00%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

40.40
%

46.80
%

6.40%

0.00% 2.10% 4.30%

卒業後の就職先・進路について

満足している

31.80
%

54.50
%

6.80%

6.80%
0.00%

0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

36.40
%

56.80
%

6.80%

0.00% 0.00% 0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

34.10
%

47.70
%

15.90
%

0.00%

2.30%
0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

52.60
%

36.80
%

5.30%

5.30% 0.00% 0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

52.60
%

42.10
%

5.30%

0.00%

0.00%

0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

52.60
%

42.10
%

5.30%

0.00% 0.00% 0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

63.20
%

21.10
%

10.50
%

0.00%

5.30%

0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

78.90
%

15.80
%

5.30%

0.00% 0.00% 0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

36.80
%

42.10
%

15.80
%

5.30%

0.00% 0.00%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

52.60
%21.10

%

21.10
%

0.00%
5.30%

0.00%

卒業後の就職先・進路について

満足している

30.00
%

40.00
%

30.00
%

0.00% 0.00% 0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

40.00
%

50.00
%

10.00
%

0.00% 0.00%
0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

40.00
%

50.00
%

10.00
%

0.00% 0.00%0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

50.00
%

20.00
%

0.00%

20.00
%

10.00%

0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

60.00
%

40.00
%

0.00% 0.00% 0.00%0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

20.00
%

30.00
%

40.00
%

10.00
%

0.00%

0.00%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

40.00
%

40.00
%

20.00
%

0.00% 0.00% 0.00%

卒業後の就職先・進路について

満足している

36.40
%

38.60
%

4.50%

9.10%

11.40
%

0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

43.20
%

43.20
%

9.10%

4.50% 0.00%0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

22.70
%

50.00
%

18.20
%

4.50%

4.50% 0.00%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

34.10
%

50.00
%

9.10%

0.00% 6.80%

0.00%

卒業後の就職先・進路について

満足している

40.00
%

60.00
%

0.00% 0.00% 0.00%0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった



心理学科 卒業生 73 名 回答者数 40 名 回答率 54.79%

食文化学科 卒業生 52 名 回答者数 22 名 回答率 42.31%

管理栄養学科 卒業生 37 名 回答者数 16 名 回答率 43.24%

看護学科 卒業生 79 名 回答者数 30 名 回答率 37.97%

口腔保健学科 卒業生 59 名 回答者数 46 名 回答率 77.97%

2024年度　卒業生アンケート
A B D E Ｆ

回答選択肢 強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし

C

37.50
%

52.50
%

10.00
%

0.00%0.00%0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった

31.80
%

54.50
%

9.10%

0.00%
4.50% 0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった

31.30
%

43.80
%

12.50
%

6.30%

6.30% 0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった

10.00
%

50.00
%

30.00
%

6.70%

3.30%
0.00%

私は梅花女子大学に入って良かった

39.10
%

37.00
%

21.70
%

0.00% 0.00% 2.20%

私は梅花女子大学に入って良かった

37.00
%

50.00
%

8.70%

2.20% 0.00%

2.20%

私の4年間の大学生活は充実していた

47.80
%43.50

%

6.50%
0.00% 0.00%

2.20%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

41.30
%

45.70
%

10.90
%

0.00%0.00% 2.20%

本学で学んだことについて、

満足している

45.70
%

26.10
%

23.90
%

2.20% 0.00% 2.20%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

43.50
%

39.10
%

10.90
%

2.20% 0.00% 4.30%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

30.40
%

34.80
%

28.30
%

2.20%
0.00% 4.30%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

39.10
%

37.00
%

15.20
%

2.20%
0.00% 6.50%

卒業後の就職先・進路について

満足している

13.30
%

60.00
%

16.70
%

6.70%

3.30% 0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

43.30
%

46.70
%

10.00
%

0.00% 0.00%0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

16.70
%

43.30
%

30.00
%

6.70%

3.30% 0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

40.00
%

26.70
%

16.70
%

10.00
%

6.70% 0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

23.30
%

46.70
%

20.00
%

6.70%

3.30% 0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

10.00
%

23.30
%

33.30
%

16.70
%

16.70
%

0.00%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

40.00
%

53.30
%

3.30%
3.30% 0.00%0.00%

卒業後の就職先・進路について

満足している

43.80
%

31.30
%

12.50
%

12.50
%

0.00% 0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

62.50
%

37.50
%

0.00% 0.00% 0.00%
0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

50.00
%37.50

%

12.50
%

0.00%0.00% 0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

37.50
%

37.50
%

18.80
%

6.30% 0.00% 0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

56.30
%

43.80
%

0.00% 0.00% 0.00%0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

25.00
%

37.50
%

18.80
%

6.30%
12.50
%

0.00%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

56.30
%

43.80
%

0.00% 0.00% 0.00%0.00%

卒業後の就職先・進路について

満足している

50.00
%36.40

%

4.50%

4.50% 4.50% 0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

45.50
%

45.50
%

4.50%

4.50% 0.00%0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

40.90
%

50.00
%

9.10%

0.00% 0.00% 0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

45.50
%

36.40
%

9.10%
9.10%

0.00% 0.00%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

54.50
%

31.80
%

9.10%

4.50% 0.00% 0.00%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

31.80
%

18.20
%

22.70
%

18.20
%

4.50%
4.50%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

45.50
%

50.00
%

4.50% 0.00% 0.00% 0.00%

卒業後の就職先・進路について

満足している

40.00
%

45.00
%

12.50
%

2.50% 0.00%0.00%

私の4年間の大学生活は充実していた

45.00
%

47.50
%

7.50%

0.00% 0.00%0.00%

私は入学した時点とくらべて、

知識や能力が向上した

35.00
%

57.50
%

7.50% 0.00% 0.00%0.00%

本学で学んだことについて、

満足している

42.50
%

35.00
%

10.00
%

0.00%

5.00%

7.50%

私は梅花女子大学で将来にわたって

付き合える友人ができた

65.00
%

27.50
%

5.00%
0.00% 0.00% 2.50%

梅花女子大学の教職員は

親身になって接してくれた

20.00
%

47.50
%

25.00
%

5.00% 0.00% 2.50%

大学進学を希望する身近な人に、

梅花女子大学をすすめたい

32.50
%

35.00
%

20.00
%

5.00%

0.00%

7.50%

卒業後の就職先・進路について

満足している


